

## 『オランダ風説書』 正誤表

(2022年11月18日)

### 第二章 貿易許可条件としての風説書

#### オランダの動き

ページ	該当箇所*	誤 (現テキスト)	正
36	後ろから2行目	スペインからの独立を宣言した	スペインに対して反乱を起こした

### 第三章 風説書の慣例化

#### フランス東インド会社設立とカロン

ページ	該当箇所*	誤 (現テキスト)	正
70	後ろから6行目	バプティスト	バティスト

### 第五章 別段風説書

#### アヘン戦争の勃発

ページ	該当箇所*	誤 (現テキスト)	正
142	後ろから3行目	対外関係の案件に関し臨時的に任命される高官	重要な特定案件に関し臨時的に任命派遣される高官

\*行数は空白行を含まないタイトル、本文だけの行数です。